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Protokół nr 14/2025 

z  posiedzenia Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki   

w dniu 2 czerwca 2025 r.  

 

 

W posiedzeniu Komisji udział wzięli: Pan Tomasz Łubiński, Wicestarosta Poznański, Pan Zbigniew 

Szmidt, fotograf, Pani Katarzyna Wozińska- Gracz, Dyrektor Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji 

Społecznej i Promocji Powiatu oraz członkowie Komisji (lista obecności stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

 

Pan Paweł Bocian, Przewodniczący Komisji Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki otworzył  

i poprowadził posiedzenie Komisji.   

 

 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Spotkanie z Panem Zbigniewem Szmidtem, fotografem. 

5 . Sprawy bieżące.  

6.  Wolne głosy i wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia.  

 

 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji 

 

Komisja Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki przyjęła protokół z dnia 2 czerwca 2025r. jednogłośnie 

pozytywnie.    
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4. Spotkanie z Panem Zbigniewem Szmidtem, fotografem. 

Pan Zbigniew Szmidt jest członkiem Wielkopolskiego Klubu Publicystów Krajoznawczych, ponadto jest autorem 

tekstów i zdjęć do przewodników o Wielkopolsce.  

 

Pan Zbigniew Szmitd udzielił uczestnikom posiedzenia wielu interesujących informacji na temat swojej 

działalności.  

Współtworzył publikacje krajoznawcze, np.: 

 „Muzea w obiektach zabytkowych w Wielkopolsce” – teksty i zdjęcia przygotowane dla 
Wielkopolskiej Organizacji Turystycznej, 

 Artykuł pt. „Wieże widokowe w powiecie poznańskim”, opublikowany w „Kronice Powiatu 
Poznańskiego” – zawierał zdjęcia i opisy wież widokowych w regionie 

 

Przewodniczący Komisji podziękował Panu Zbigniewowi Szmidtowi za udział w posiedzeniu oraz 

dyskusję.  

 

5. Sprawy bieżące. 

 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że do Przewodniczącego Rady wpłynęło pismo od 

Wiceprzewodniczącej Rady Miasta i Gminy Kórnik Pani Małgorzaty Skrzypczak oraz Radnego 

Województwa Wielkopolskiego Pana Filipa Żelaznego. Każdy z radnych otrzymał kopie pisma, 

dodatkowo Pan Przewodniczący zwrócił się z prośbą do Komisji Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki o 

opinię w opisanej sprawie.  

 

Pan Tomasz Łubiński, Wicestarosta Poznański powiedział, że „jeden z poruszonych w piśmie wątków 

dotyczy wybudowania pełnowymiarowego boiska do piłki nożnej na ewentualnym terenie, który 

mamy od samorządu w Kórniku- Bninie. Nie ma natomiast takiej możliwości. Działka ma 

nieodpowiednie wymiary. Druga kwestia zawarta w piśmie dotyczy klas sportowych w naszej szkole. 

Biorąc pod uwagę aktualne warunki, nie ma takiej możliwości.” 

 

We wrześniu, jak co roku, planowana jest w ramach posiedzenia wizytacja wybranych obiektów 

zabytkowych dotowanych przez powiat. Będzie to miało miejsce 15.09. br.  
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Ponadto członkowie Komisji otrzymali zaproszenie na premierę spektaklu do Teatru Muzycznego. 

 

6. Wolne głosy i wnioski.  

 

Członkowie Komisji Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki zgłosili wniosek do projektu budżetu powiatu 

poznańskiego na rok 2026 dotyczący zwiększenia środków finansowych na: 

 nagrody z kultury powiatu poznańskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości 

artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury; 

 nagrody sportowe powiatu poznańskiego dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki 

sportowe oraz nagrody dla trenerów prowadzących szkolenie zawodników 

osiągających wysokie wyniki sportowe w międzynarodowym lub w krajowym 

współzawodnictwie sportowym.  

 

Wysokość nagród od wielu lat pozostawała niezmienna. 

 

7. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Prowadzący obrady stwierdzili, że porządek obrad został wyczerpany i zamknęli posiedzenie Komisji.  

                 
 

Protokół sporządziła: Patrycja Papina 

 

 
                               Przewodniczący Komisji Kultury,   
                                       Kultury Fizycznej i Turystyki  
          

 
               
                                                                                                          Paweł Bocian           


